参加同意書

私は、Kawasaki-NEDO Innovation Center（以下、「主催者」といいます）が主催し運営する「ピッチイベント」（以下、「本イベント」といいます）への参加にあたり、本イベントの参加者として、以下の事項について同意します。

１．本イベントへの参加について
参加者は本イベントのスタッフの注意等に従うものとし、円滑な運営に協力するものとします。また、参加者が本イベントへの参加を継続するのが困難と主催者から判断された場合、当該参加者は、本プログラムの参加をお断りすることがあります。

2． 秘密情報について
参加者は本イベントへ参加中に知り得た他の参加者の営業上、技術上、経営上その他の秘密情報を善良なる管理者の注意をもってその秘密を保持するものとし、当該秘密情報開示者の書面による事前の承諾を得ることなく、本イベント期間中のみならず本イベント終了後も文書、口頭、メール、ブログ、ＳＮＳその他一切の方法を問わず、第三者に開示・漏洩しないものとします。
また、参加者間で共有された他の参加者の事業アイデア等の知的財産の盗用を禁止します。

３．免責事項について
本イベントに参加したことや本イベントにおいて参加者が開示した情報や発表内容に関連して、参加者自身に損害等が発生した場合であっても、主催者（本イベントのプログラムディレクターや講師等を含みます）は何らの責任を負うものではなく、また、これらに起因して参加者同士、もしくは参加者と第三者との間に紛争等が生じても、主催者は一切責任を負いません。
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